
IZ POBRATENE OBČINE BILEČE

Majska številka Bilečkih novosti
Tik pred prvim majem so izšle

Bilcčke novosti, glasilo pobratene
obiine Bileče, ki so praznično obar-
vane in polne zanimivosti. Med dru-
gimi je tudi zapis z našega letošnjega
praznovanja občinskega praznika.

• Analiza poslovanja za lansko
leto in ocena letošnjega prvega trime-
sečja.

Splošne gospodarske tezave so dose-
glc tudi dinamično in Sc mUdo gospo-
darstvo našc pobratene občine. Večina
delovnih organizacij je lansko leto sicer
zaključila pozitivno, razen treh organi-
zacij združenega dela, zaskrbljujočc pa
je zlasti, da znatno število organizacjj
združenega dela posluje na meji rcnta-
biinosti in da se ne uresniču je planirani
obseg industrijske proizvodnje. Ta
problem je prisoten tudi v prvih letoš-
njih treh mesecih, predvsem zaradi
otežene prodaje blaga. Razveseijivo pa
je, da jc bil v prvih treh mesccih
zabclcžen znaten porast izvoza na kon-
vertibilno področje. Torej zelo po-
dobno našim razmeram.

• Miloš Trklja, za eno leto novi
predsednik občinske skupščine.

Na skupni scji vseh trch zborov so
zclo pozitivno ocenili delo občinske
skupščine in izvršnega sveta v minu-
lem lctu. Soglasno so za enolctni man-
dat predsednikovanja občinske skupš-
čine izvolili Miloša Trklja, VK delavca
iz Tvornice matriciranih odkovka.

9 Mlade tare problem brczposel-
nosti

V tem obdobju so izrcdno aktivne
tudi občinske družbenopolitičnc orga-
nizacije. Komunisti so že sredi volilnih
aktivnosti. Do konca maja so imeli
volilno programske seje v vseh OO
ZK. Sindikat in socialistična zveza sta
se vef posvetila ustavnim spremem-
bam in uresničevanju gospodarskih rc-
ziJtatov. Občinska mladinska organi-
zacija, ki jc tudi imcla volilno scjo, pa
je v žarišče pozornosti postavila velik
in težak problcm vse vcčjega števila
nezaposlcne mladine. V tcj naši pobra-
tcni občini jc 900 nezaposlcnih, kar 80
odstotkov teh pa je mladih.

Za novega predsednika občinskc
konfcrcnce ZSMS so izvolili Damira
Mujačiča, gradbenega tehnika iz DO
Komus. S. G


